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Актуальність теми Актуальність обраної теми дослідження полягає в необхідності 

створення ефективної системи управління бізнесом на основі формування механізму сталого 

розвитку бізнесу як механізму фінансово-економічної безпеки підприємств. Ця тема є 

особливо важливою через кризу в країні, яка призвела до зростання економічної нестабільності 

та значного зниження шансів на сталий розвиток. У відповідь на таку ситуацію компанії 

повинні постійно контролювати вплив внутрішніх і зовнішніх факторів, які впливають на 

бізнес. На сучасному етапі економічного розвитку велика увага приділяється забезпеченню 

економічної безпеки всієї національної економіки. Стабільність розвитку національної 

економіки залежить від стабільності рівнів розвитку територіальної та корпоративної 

економічної безпеки. Рівень економічної безпеки підприємства залежить від здатності його 

керівного складу та спеціалістів підрозділів (керівників) ефективно уникати можливих загроз 

та усувати наслідки негативних впливів на внутрішнє та зовнішнє середовище. 

Об’єкт дослідження - є процес управління фінансово-економічною безпекою 

підприємства. 

Характеристика теоретичного рівня, наявності самостійних розробок та практичної 

значимості роботи Автором розглянуто сутнісну характеристику фінансово-економічної 

безпеки банку; вивчено механізм управління фінансово-економічною безпекою банку; 

визначено  вплив факторів на механізм управління фінансово-економічною безпекою банку; 

надано загальну характеристику діяльності АТ «ОЩАДБАНК»; проаналізовано сильні та 

слабкі сторони банку; оцінено систему управління охороною праці та безпекою банку; 

розглянуто сучасні підходи щодо формування системи забезпечення фінансово–економічної 



безпеки АТ «ОЩАДБАНК»; оптимізовано підходи та напрями забезпечення фінансово–

економічної безпеки банку; визначено напрями удосконалення стратегії управління активами 

та пасивами АТ «ОЩАДБАНК». В роботі містяться елементи наукової новизни та вона має 

практичну значимість.  

Зауваження та недоліки Робота виграла, якби автор більш детальніше дослідив вплив 

інновацій на розвиток управління фінансово-економічною безпекою банку. 

Загальний висновок керівника Автор продемонстрував здібність до самостійної 

аналітичної роботи, вміння використовувати одержані раніше надбання як основу для подальших 

досліджень. 

Кваліфікаційна робота Курінного Євгена Сергійовича на тему «Механізм управління 

фінансово-економічною безпекою підприємства та напрями його удосконалення» є 

завершеною науковою працею, яка за своїм науковим рівнем, практичною цінністю, обсягом 

й оформленням цілком відповідає встановленим вимогам і заслуговує позитивної оцінки. 
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Кваліфікаційна робота переглянута. 

Студент Курінний Євген Сергійович __ допускається до захисту кваліфікаційної роботи в 

Екзаменаційній комісії. 
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